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Version A

Matrikelnummer: ....coveeeeereeeerennncnns

Priifung: ABWL Produktion und Logistik I

Curriculum -3 ECTS

e Schreiben Sie Ihren Namen und Ihre Matrikelnummer am Auswertungsblatt in die dafiir
vorgesehenen Késtchen. Geben Sie auch Ihre Version des Tests an!!!

e Beantworten Sie alle 45 Fragen.

e Beniitzen Sie einen dunklen Kugelschreiber oder Filzstift und {ibertragen Sie Ihre
Antworten auf das Auswertungsblatt.

e Beachten Sie, dass bei manchen Fragen mehrere Antworten richtig sein konnen, bei jeder
Frage aber mindestens eine Antwortmdglichkeit zutrifft.

e FEine Frage gilt als richtig beantwortet, wenn sie genau alle (!) richtigen Antworten
angekreuzt haben. Bei Ankreuzen einer falschen Antwort ist die Frage automatisch falsch
beantwortet.

e Beachten Sie, dass fiir jede Frage gleich viele Punkte erreichbar sind. Teilen Sie Thr
Zeitbudget also so ein, dass Sie zunéchst die , einfachen * Aufgaben 16sen, um schnell viele
Punkte zu erzielen.

e Sie haben 90 Minuten Zeit fiir die Bearbeitung.

Viel Erfolg!

Falls Sie Ihre Version am Auswertungsbogen nicht angegeben haben, wird Ihre Arbeit
nicht bewertet!

0. Univ. Prof. Dr. Richard Hartl
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